ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПАРК «ІНСТИТУТ МОНОКРИСТАЛІВ»

(код ЄДРПОУ 30954664, місцезнаходження: 61072, м. Харків, проспект Науки, 60)

Повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, 

які відбудуться 17 вересня 2018 р. об 11:00 год. 
за адресою: м. Харків, проспект Науки, 60, кімн. №1.
Реєстрація акціонерів для участі у зборах здійснюється за місцем проведення зборів з 10:00 до 10:45 год.
ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО З ПРОЕКТАМИ РІШЕНЬ ЩОДО КОЖНОГО З ПИТАНЬ:
1. Обрання лічильної комісії та припинення її повноважень. 

Проект рішення:

Обрати головою лічильної комісії – Бондаренка Володимира Олександровича, членом - Пашаєву Земфіру Аліївну. Повноваження лічильної комісії закінчуються після закінчення загальних зборів акціонерів. 
2. Обрання Голови та секретаря загальних зборів.

Проект рішення:

Обрати Головою зборів – Коробка Сергія Ілліча, секретарем зборів – Лукирич Валентину Олексіївну.
3. Про порядок проведення загальних зборів.

Проект рішення:

Затвердити порядок проведення загальних зборів акціонерів: доповідачі – до 10 хв., співдоповідачі – до 5 хв., відповіді на питання – до 5 хв., питання задавати в усній або письмовій формі. По всім питанням порядку денного голосування проводити за допомогою бюлетенів для голосування за принципом: одна акція – один голос, крім кумулятивного голосування.
4. Визначення порядку та способу засвідчення бюлетенів для простого та кумулятивного голосування.
Проект рішення:

Затвердити порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для простого та кумулятивного голосування шляхом проставляння печатки підприємства на кожному аркуші бюлетеня.
5. Про затвердження нової редакції Статуту Товариства, її підписання та проведення державної реєстрації змін до установчих документів Товариства.

Проект рішення:

Затвердити нову редакцію Статуту Товариства. Виконання дій щодо підписання Статуту у новій редакції та засвідчення нової редакції Статуту у нотаріуса доручити Голові зборів – Коробко Сергію Іллічу (паспорт серія МК номер 090131, виданий 28.03.1996 р. Московським МВ ХМУ УМВС України в Харківській області) та Секретарю зборів – Лукирич Валентині Олексіївні (паспорт серія МН номер 151661, виданий 18.12.2001 р. Червонозаводським РВ УМВС України в Харківській області). Виконання дій щодо проведення державної реєстрації змін до установчих документів Товариства доручити Генеральному директору Ткаченко Світлані Іванівні (паспорт серія ЕН номер 128827, виданий 29.04.2002 р. Троїцьким РВ УМВС України в Луганській області).
6. Відкликання Голови та членів Наглядової ради.
Проект рішення:

Відкликати: Голову Наглядової ради - Семиноженка Володимира Петровича, членів Наглядової ради - Гриньова Бориса Вiкторовича, Коробка Євгена Сергiйовича, Абраiмову Людмилу Михайлiвну, Гагауз Iнну Борисiвну, Десенка Сергiя Михайловича, Чебанова Валентина Анатолiйовича. У зв`язку з новою затвердженою редакцією Статуту Товариства Наглядова рада не передбачена.
7. Відкликання Голови та членів Ревізійної комісії Товариства.

Проект рішення:

Відкликати: Голову Ревізійної комісії - Щербакова Iлiаса Бен-Хамудовича, членів Ревізійної комісії - Молчанову Наталю Леонiдiвну, Помазан Ольгу Василівну. У зв`язку з новою затвердженою редакцією Статуту Товариства Ревізійна комісія не передбачена.
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах  станом на 24 годину 11 вересня 2018 р., за три робочі дні до дня проведення зборів. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного – http://www.tehnopark.nr-avers.com.ua/ .

Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами загальних зборів: 

Від дати надіслання повідомлення до дати проведення загальних зборів акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за адресою: м. Харків, проспект Науки, 60, кімн. №1 з понеділка по п’ятницю з 10-00 до 16-00 год. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – (офіс-менеджер) Пашаєва З.А.

Акціонерам надані також права відповідно до вимог статті 36,37 та 38 ЗУ «Про акціонерні товариства».
Для реєстрації учасникам зборів необхідно мати документ, що посвідчує особу (ПАСПОРТ). Представникам акціонерів – паспорт або інший документ що посвідчує особу і довіреність на право участі та голосування, оформлену відповідно до чинного законодавства України.

Відповідно вимогам статті 39 ЗУ «Про акціонерні товариства» представником акціонера може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи. Посадові особи органів товариства та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів товариства на загальних зборах. Представник за довіреністю має права щодо участі у загальних зборах акціонерів відповідно до ЗУ «Про акціонерні товариства» та вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд, якщо інше не визначено в довіреності. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який момент замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган акціонерного товариства. 

Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів опубліковано в щоденному офіційному друкованому виданні НКЦПФР Бюлетень «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» № 164 (2917) від 29 серпня 2018 р.                                                              

Телефон для довідок: (057) 340-48-12                            Генеральний директор ПрАТ «ТЕХНОПАРК «ІМК»
