ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО МАЄ НАДАТИ АКЦІОНЕР 

(ПРЕДСТАВНИК АКЦІОНЕРА) ДЛЯ ЙОГО УЧАСТІ У ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ 

Для участі у позачергових загальних зборах акціонерів ПрАТ «ТЕХНОПАРК «ІМК», які відбудуться 17 вересня 2018 року для реєстрації учасникам зборів необхідно мати документ, що посвідчує особу (ПАСПОРТ). Представникам акціонерів – паспорт або інший документ що посвідчує особу і довіреність на право участі та голосування, оформлену відповідно до чинного законодавства України.
Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах акціонерів ПрАТ «ТЕХНОПАРК «ІМК» одному або декільком своїм представникам.
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «ТЕХНОПАРК «ІМК» із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах акціонерів представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. 

Акціонер має право у будь-який момент замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган акціонерного товариства. 
Телефон для довідок: (057) 340-48-12                  
          Генеральний директор ПрАТ «ТЕХНОПАРК «ІМК»
